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当別町人材育成基金をご存じですか？

　当別町では、活力と魅力に満ちたまちづくりを推進する人材を育成するため、「自ら考え、

自ら行う地域づくり」事業に対して、「当別町人材育成基金」より補助金を交付しています。

　今回は、この基金を活用してオーストラリア ( ケアンズ ) 短期留学ホームステイ語学研修、

姉妹都市スウェーデン ( レクサンド高校 ) との相互訪問交流研修に参加した高校生をご紹介し

ます。
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八田　英会話を上手に行うために便利な表現方法や、ケ

アンズの歴史についてレッスンを行いました。先生の話

すスピードが速くて、聞き逃した単語もたくさんありま

した。また、クロスワードを使用した単語の授業や、学

校の近くのショッピングモールで紙に記載してある問題

を店員に聞き、答えを探す「スカベンジャーハント」と

いう授業も行いました。

○語学研修の内容は？

○ホームステイ先での生活は？

○研修を通して感じたことは？

日光　外国の方との会話は、文章を考えて話さなけ

ればならないと考えがちですが、実際は、片言の単

語でも相手に伝わるということを実感しました。ど

のように話せば良いか考えるのではなく、積極的に

話しかけることでコミュニケーションを図っていく

ことが大切だと思いました。

八田　とにかく全員がフレンドリーな関係でした。

特に初対面の人とも気さくに話しかけていたのに驚

きました。失敗を恐れずに話しかけることが大切だ

と学びました。とても貴重な経験をしました。今後

の勉強にも活かしていきたいと思います。

八田　私の他にイタリアからの留学生

2 人、ブラジル出身の方が 1 人いて、

国際色豊かな家庭でした。昼食を用意

してくれたのですが、食パン、リンゴ、

ジュース、そしてカットした生の人参

が入っていてビックリしましたが、現

地ではそれが普通だと言われました。

日光　将来、お菓子職人になるのが夢で、フランスで本

格的なお菓子作りを学びたいんです。そのためには、英

語が話せないといけないので、自分のスキルアップのた

めに応募しました。

友達、先生と一緒に

お世話になったホストマザー

ホームステイ先での
クリスマスパーティー
(12 月 24 日）

語学研修には全国から 19 名が参加

平成 25 年 12 月 22 日～ 28 日 (6 日間 )

オーストラリア ( ケアンズ ) にて短期留学ホームステイ語学研修

○今回、研修に応募した理由は？
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現地の風景は当別町そのもの

当別高等学校とレクサンド高校の相互訪問交流事業

今回、ご紹介した高校生の短期留学の他にも、当別町人材育成基金の補助対象となる事業があります。
自身のスキルアップや地域活性化のために行う事業等が対象となります。
今回 ご紹介した高校生の短

当別町人材育成基金

佐々木　早紀さん
( 普通科 2 年生 )

高橋　太貴さん
( 家政科 2 年生 )

高橋　高校の中に教会、レストランがあり驚

きました。また、木工科、ホテルレストラン

科、日本語学科があり、本格的な技術を取得

するための設備が整っていて、レベルもかな

り高いものでした。当別町とのつながりを感

じたのは、「当別通り」の名前が付けられた

ストリートがあったり、風景が当別町そのも

のでした。お互いの良さをこれからも伝え合

い、交流を深めていきたいと思います。

佐々木　同じ高校でもレクサンド高校では、

進級時に違う学科を選択することが可能で、

個別に勉強が出来る自習室、図書室にも多数

の参考書等があり、設備の充実さに感心しま

した。自己紹介の時に、当別町の四季や高校

の説明を行い喜ばれました。食生活の面では、

基本的にビッフェスタイルで、好きな物を選

んで食べましたが、全体的に味付けは濃いよ

うです。でもとても美味しかったですよ。

当別高等学校では、数年前よりレクサンド高校の生徒、教員を受け入れ、学校間での交流を深めて

きましたが、今回、初めて当別高等学校より生徒 2 名、教員 2 名がレクサンド高校を訪問しました。

平成 25 年 12 月 9 日～ 16 日 (8 日間 )

　( 今年度の募集は終了しています。平成 26 年度の募集については、今後、広報及びホームページでお知らせします。)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　▼問合せ　美しいまちづくり課 (☎ 23-3042)

○現地の様子は？

①自主計画による調査及び研修、スポーツや

　文化活動及び経済活動による事業の実施

　国内 3 日以上、国外 5 日以上が対象

　【補助率】2/3 以内

　【限度額】 個人～国内 10 万円、国外 50 万円、

　　　　　 団体～ 50 万円

②講演会や講習会、コンサート等のイベント

　開催により、その効果が広く町民に還元さ

　れる事業

　【補助率】1/2 以内

　【限度額】 50 万円

その他、対象事業もありますので、詳細についてはお問合せ下さい。

○今後の交流について

佐々木　当別町の魅力、レクサンド市の

魅力、互いに伝え合いながら今後も交流

を深めていきたいと思います。友達も出

来たので、もし当別町へ来る機会があれ

ば、色々と案内してあげたいですね。

高橋　食文化について、レクサンドの方

は、予想していた以上に日本食に関心が

あるようで、うどんやラーメンも食べて

いる話も聞きました。これからは「食」

に関する交流を深めていきたいと思いま

した。　

高校内の
教会

設備も
充実

レクサンド高校の生徒達と


